ASSEMBLEE DES PROPRIETAIRES DE L’ASSOCIATION FONCIERE

PASTORALE DU 28 JUIN 2014 A LA MAISON D’HUEZ

Sont présents ou représentés 46 propriétaires

Le quorum est atteint, les membres de l’assemblée des propriétaires représentant plus de la moitié des surfaces de l’Association.

L'Assemblée des Propriétaires débute à 14h 15

ORDRE DU JOUR :

1. Rapport de gestion 2013 et vote du budget 2014.

2. Présentation des projets de travaux SATA 

3. Travaux d’améliorations pastorales

4. Election du syndicat.

. 

RAPPORT DE GESTION 2013 ET VOTE DU BUDGET 2014 :

- L e compte administratif 2013 (joint en annexe) est présenté à l’Assemblée des Propriétaires, Il décrit ce que l’association a réellement dépensé et encaissé en 2013, à noter que l’AFP a versé 14 547€ aux membres en redevances à raison de 50€/ha, cela représente 291ha ce qui donne une idée de ce que représente la surface privée dans l’AFP que l’on peut estimer à 300ha.

 Le total des dépenses de Fonctionnement en 2013 est de 17 121€ et le total des recettes de fonctionnement est de 12 185€, le déficit provient de la volonté de l’Assemblée des Propriétaires de mars 2013 de distribuer une partie de notre résultat aux propriétaires..

Le compte administratif 2013 est adopté à l’unanimité des présents et représentés.

- Est présenté le Budget 2014 (joint en annexe) ; le budget prévisionnel adopté par le syndicat en janvier 2014 et le budget supplémentaire qui sera adopté par le prochain syndicat si l’Assemblée l’approuve. 

D. Delage apporte une précision sur les produits financiers :

L’AFP avait placé en 1993 la somme de 25 743€ en SICAV(15), il s’agissait d’un placement de trésorerie

Cette valeur initiale a toujours était intégrée au résultat, En 2006 l’AFP a vendu 10 sicav pour une valeur de 27205€ contre une valeur initiale de 17 162€, il en a résulté une plus value de 10043€ qui a été distribué en 2006 aux propriétaires à raison de 25€ l’ha. 

Il nous restait donc 5 SICAV pour une valeur initiale de 8 581€, que nous avons vendu, sous les conseils de la Trésorerie générale de Grenoble, en janvier pour une plus value de 6 500€, que nous proposons de distribuer, sous forme de redevance, aux propriétaires.

Le syndicat propose en conséquence de verser cette année une redevance de 50€ /ha

Pour le reste, le syndicat propose de ne procéder à aucune augmentation dans les recettes. Denis Delage précise qu’il n’y a eu en investissement aucune dépense en 2013 et qu’aucune dépense n’est budgétisée en 2014 

Le budget 2014 est adopté à l’unanimité par les présents et représentés

ALPAGE BOVIN

D. Delage apporte des informations sur l’alpage : 280 bovins sont montés le 23 mai, la descente aura lieu le 25 septembre. Le 10 Aout, tous les propriétaires sont invités au pique-nique des éleveurs

PRESENTATION DES TRAVAUX SATA :

Christian Reverbel présente les travaux qui seront réalisés en été/automne 2014. Il s’agit des travaux associés au TSD des Jeux et des Romains votés lors de l’Assemblée des Propriétaires en mars 2013 :

· Reverdissement de ces travaux
· Déplacement de la route 2100
· Concassage de la liaison du Gua
· Déplacement du réseau d’enneigeurs en aval et en amont du télémixte des Jeux
· Enneigement de la sortie du TSD des Romains en direction de la piste P.Novat (5 enneigeurs)
· Equipement du retour des Bergers (6 enneigeurs)
D’autres travaux ont été validés précédemment : 

· Nettoyage de la Combe Charbonnière validée par l’Assemblée de 2013
· Reprise du gué de la Balme validé par le Syndicat
· Déplacement d’un enneigeur au virage 5 sur la piste d’Huez et mise en place d’un enneigeur sur la piste del’Olympique (validé par le syndicat)
Puis C. Reverbel nous présente le projet du remplacement du TSD du Lièvre Blanc. D Delage précise que les services de l’état ont informé la SATA que ce projet se situe dans le site classé du Lac Blanc, le permis de construire ne peut être délivré qu’avec l’accord exprès du Ministre chargé des sites, en conséquence le délai d’instruction de la demande de permis de construire est de 12 mois à compter de la date de réception par le Maire d’huez des conclusions du commissaire enquêteur, l’Afp en application de la convention Commune /Propriétaires se prononcera lors d’une prochaine AG, à la demande de la SATA et à la lumière des conclusions des différents services de l’état (DREAL, architecte des bâtiments de France…).A cette occasion, l’AFP sera aussi amené à se prononcer sur l’abaissement du col du Lièvre, travaux prévus dans le cadre du remplacement du Lièvre Blanc  
TRAVAUX D’AMELIORATIONS PASTORALES :

La Commune d’Huez favorisant le pastoralisme, elle est éligible à des subventions au titre de l’amélioration de l’alpage. Ces travaux sont demandés par l’AFP ou la Commune dans le cadre du Plan Pastoral de l’Oisans et sont réalisés par la SATA.

En 2013, ces travaux ont consisté en pose de vanne sur le Canal Sarrazin pour réguler son débit.

En 2014 sera réalisé des travaux de débroussaillage des secteurs Mairie, Coin St-Jean, Essarénas, les Combes, Chirouza et Emaraud. Ce débroussaillage sera réalisé sans chimie, par des méthodes mécanique et thermiques. 

ELECTION DU SYNDICAT :

Le Syndicat, en avril 2014 a souhaité, pour renforcer la représentativité des syndics, que les 6 syndics soient soumis à renouvellement.

Romuald Roche mandataire des 4160 voix de la Commune est élu à main levé à l’unanimité.

Le vote des 5 autres syndics se déroule à bulletin secret, en application de l’article 10 des statuts à savoir, chaque propriétaire dispose d’une voix et au maximum de 4 160 voix selon les règles suivantes, jusqu’à 10 ares une voix puis une voix par 10 ares.

La Commune a choisi de s’abstenir. 

Se présentent comme syndics :


- Guy Bory


- Denis Delage


- Eric Chalvin

- Gilbert Orcel


- Rolland Roche


- Bertrand Sarret

Ont obtenu :


- Guy Bory


754 
voix  élu


- Eric Chalvin
         1012,6 voix   élu


- Denis Delage

825 voix      élu


- Gilbert Orcel

699 voix      élu


- Rolland Roche

832 voix      élu


- Bertrand Sarret

676 voix

Est élu à main levée, M. Romuald Roche.

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 17H00.

A l’issue de l’Assemblée des Propriétaires, le Syndicat s’est réuni pour élire le président et le vice-président de l’AFP d’Huez

Rolland Roche est élu président par 4 voix contre 2 à Denis Delage 

Personne n’étant candidat à la vice-présidence, Denis Delage accepte d’être vice-président à titre provisoire
Alpe d’Huez, 7 juillet 2014
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Denis Delage, vice Président

